
 

 

 

Bu sirküler genel bir yol gösterici olarak değerlendirilmelidir. Özel durumlarla ilgili olarak, mesleki görüş ve yardım almadan, bu 

yayına dayanarak uygulamalarda bulunulmamalıdır. Bu konuların kendi özel durumunuza ilişkin etkilerini görüşmek için İDA YMM  

ile temas kurabilirsiniz. Bu yayındaki bilgilere dayanarak belli eylemlerde bulunmak veya bulunmamak nedeniyle doğabilecek 

zararlar nedeniyle, İDA YMM, çalışanları ile yazarları herhangi bir yükümlülük veya sorumluluk kabul etmemektedirler.  

 

 

Tarih : 23.09.2020 

Sayı : 041 

Konu : Kar Dağıtım Kısıtlaması 3 Ay Uzatılmıştır 

 

2020-024 sayılı Sirkülerimizde ayrıntılı bir şekilde açıklandığı üzere, 7244 sayılı Kanun ile Türk 

Ticaret Kanununa eklenen geçici 13 üncü madde ile 30/9/2020 tarihine kadar uygulanmak üzere, 

sermaye şirketlerine kar dağıtım kısıtlamaları getirilmiştir.  

2020/034 Sayılı Sirkülerimizdede yayımlanan “Kar Payı Kısıtlamasına İlişkin Tebliğ” e ilişkin usul 

ve esaslar açıklanmıştır.  

Bu konudaki düzenlemelere göre Cumhurbaşkanı kısıtlama süresini 3 ay uzatmaya yetkili olup, bu 

konudaki uzatma yetkisini kullanmış ve süreyi 3 ay uzatmıştır.  

Buna göre, sermaye şirketleri 31/12/2020 tarihine kadar;  

 2019 yılı net dönem kârının, yalnızca % 25’ine kadarının dağıtımına karar verebilir.  

 Geçmiş yıl kârları ve serbest yedek akçeler dağıtıma konu edilemez.  

 Genel kurulca yönetim kuruluna kâr payı avansı dağıtımı yetkisi verilemez.  

İlgili 2948 Sayılı karara ulaşabilmek için tıklayınız 

Saygılarımızla 

İDA Yeminli Mali Müşavirlik A.Ş. 
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